

Итоги финальной защиты
Международного конкурса исследовательских работ и
проектов школьников «Дебют в науке»
направление Клуб путешественников (1-4 класс)

- 1 место - Мартынова Екатерина Григорьевна, МБОУ Бахчисарайская СОШ
2 место - Шихов Никита Сергеевич, МБОУ СОШ №25, г. Екатеринбург
3 место - Комаров Степан Дмитриевич, МБОУ СОШ №64, г. Лесной

номинации:

«Уникальный видеопроект» - Келямов Зинур, Алиев Мустафа, МБОУ СОШ №4, г. Судак

«Оригинальная идея» - Кийик Амина Исмаиловна, МБОУ СОШ №4, г. Судак

«Оригинальная идея» - Немиров Егор Иванович, МАОУ СОШ №4 с уиоп, г. Екатеринбург

«Лучшее знание родного города» - Лапина Василина Ильинична, МАОУ гимназия №155, г. Екатеринбург

«Лучшее знание родного города» - Щукин Михаил, МАОУ Гимназия №25, г. Ревда

«Авторское видение родного края» - Плохотниченко Андрей Евгеньевич, МБОУ СОШ ДС «Лингвист», г. Симферополь